



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-32-32, тел./факс 5-11-23

З В І Т

про роботу депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Масюка Сергія Миколайовича

Загальна інформація:

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання;

Заступник голови комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і зв'язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу (Комісія з питань інвестицій та підприємництва)

Член депутатської групи "Єдина громада" у Білоцерківській міській раді;

Адреса приймальні: м. Біла Церква, вул. Северина Наливайка б. 13, к.502;

Графік прийому: четверта середа місяця з 10:00 до 13:00

У звітному періоді було проведено 17 прийомів громадян.

З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності як депутата вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, засіданнях депутатської групи, а також допомогу мешканцям Білоцерківської громади.

Протягом 2023 року, у складний період військового часу, не залишався байдужим до потреб мешканців Білоцерківської громади, а саме:

У відповідь на звернення православної церкви надано благодійну допомогу за особисті кошти на суму 4130 грн. (чотири тисячі сто тридцять грн.) для закупівлі подарунків дітям із малозабезпечених сімей для привітання до дня Святого Миколая.

Надано благодійну допомогу Білоцерківському будинку культури глухих у вигляді подарунків дітям для привітання до дня Святого Миколая.

Надано благодійну допомогу Білоцерківській міській громадській організації «Спілка неповних та багатодітних сімей «Ластівонька» у вигляді подарунків дітям із малозабезпечених сімей для привітання до дня Святого Миколая.

Надано благодійну допомогу за особисті кошти в сумі 3000 грн. (три тисячі гривень 00 копійок) на операцію дитині Ткач О.

Надано благодійну допомогу за особисті кошти в сумі 123000,00 грн. (сто двадцять три тисячі гривень 00 копійок) Наумчик Н.В. на лікування дитини (онкологічне захворювання) та реабілітацію.

Надано волонтерську допомогу особистими коштами та будівельними матеріалами на загальну суму 50 633,00 грн. (п'ятдесят тисяч шістсот тридцять три гривні 00 копійок).

Під час прийомів громадян в приймальні, особистих звернень піднімалися питання допомоги на лікування та вирішення побутових пролблем. З депутатського фонду надано матеріальної допомоги мешканцям Білоцерківської територіальної громади на загальну суму 350 000,00 грн. (триста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок).

Депутат Білоцерківської міської ради



Сергій Масюк